

# 明年2月7日放寒假 暑假将适当推迟

2014年两会期间，教育部部长袁贵仁表示，高考改革方案已有初步意见，将力争在今年7月底之前出台。昨天是2014年秋季学期开学第一天，江苏高考方案尚未出台。昨天，江苏省教育厅召开新闻发布会，新闻发言人洪流表示，目前江苏高考方案还在调研和征求意见。2015年寒假放假时间为2月7日，考虑到2015年春节较晚，暑假将适当推迟。

现代快报记者 金凤

## 关键词:放假

2015年2月7日开始放寒假，暑假将适当推迟

昨天，全省迎来2014年秋季新学期，江苏11393所中小学（含幼儿园）于9月1日均如期开学。江苏省教育厅新闻发言人洪流表示，义务教育阶段621.1万学生全面免费入学，免费提供教科书和作业本，农村地区义务教育阶段学生免费获赠《新华字典》。

2015年寒假放假时间为2月7日，开学上课时间为3月2日。考虑2015年春节较晚，为保证必要

的教学时间，2015年暑假将适当推迟，但推迟时间不会超过一周。

## 关键词:高招

今年高考录取率达87.3%

洪流介绍，今年全国共有1454所高校在江苏共录取各类新生371991人，高考录取率达87.3%，再创历史新高。今年是江苏第二年实施“异地高考”政策，共有3002名随迁子女在江苏参加高考报名（比去年增加了2655人），有2309人被录取，录取率达77%。

## 关键词:就业

超六成高校毕业生留江苏工作

2014年江苏普通高校毕业生541万人，洪流介绍，截至9月1日，2014年普通高校毕业生初次就业率达89.55%，同比增长2.41个百分点。学历层次与就业率继续呈倒挂现象。目前，毕业研究生就业率为83.65%，本科毕业生就业率为88.48%，专科毕业生就业率为91.82%。这是继2010年后，再次呈现倒挂趋势。

其中，留在江苏就业的高校毕业生达33.8万人，占总就业人数的69.69%。

## 人事

**韩光曙任鼓楼医院院长 丁义涛因年龄原因卸任**

快报讯（记者 鹿伟）近日，南京市政府公布的任免名单显示，韩光曙同志任南京鼓楼医院院长；免去丁义涛同志南京鼓楼医院院长职务。据介绍，南京鼓楼医院原院长丁义涛教授因年龄原因，多次向上级提出卸任申请，南京市委、市政府今年6月份同意其卸任，并由市委、市政府主持组织了新任主要领导的民主选举和考查。原副院长韩光曙同志担任新一任院长，原卫生局副局长彭宇竹同志担任新一任党委书记。

## 物价

### 8月百城房价：南京跌0.61%

快报讯（记者 马乐乐）中国指数研究院昨天公布的8月份百城房价显示，全国100个城市中有74个房价环比下跌，总体跌幅为0.59%。江苏的17个城市中，有14个下跌，其中南京跌幅为0.61%。

8月份全国楼市仍然以跌为主流，100个城市新房价格环比上月下跌0.59%，连续第4个月下跌，不过跌幅较上个月收窄0.22个百分点。从涨跌城市个数看，74个城市环比下跌，26个城市环比上涨。价格环比上涨的城市数量较上月增加2个。

中山、包头等8个城市涨幅超过1%，位居百城前列。跌幅超过1%的城市多达31个，其中跌幅在2%以上的城市有11个之多，张家港和三亚跌幅分别为3.85%和

3.05%，是百城中仅有的两个跌幅超3%的。

江苏列入统计的17个城市中，仅有常熟、江阴和盐城房价上涨，其余14个城市都出现下跌，除张家港之外，苏州也出现了2.36%的较大跌幅。8月份在江北多个大盘掀起的降价潮中，南京房价总体上继续呈下行趋势。百城房价显示，8月南京新房价环比跌0.61%，主城区二手房价格环比跌0.62%。

中国指数研究院分析认为，8月房地产市场仍处于下行调整时期，后续市场演变仍需观察宏观与市场环境变化趋向。预计随着“金九银十”供应高峰的到来，房企在加大推盘力度的同时，合理定价、有效促销将会吸引刚需入市，市场成交量或将环比回升。

### 南京8月份二手房成交量今年最少 业内：数据有滞后，市场已回暖

业内人士：数据有滞后，市场已回暖

快报讯（记者 马乐乐）网上房地产显示，8月份南京新房成交5903套，比7月份大幅反弹超过3成。然而在新房成交走好的同时，二手房却出人意料地大冷，仅仅3136套的成交，比7月份骤减23%，比包含春节假期的2月份还少了几十套。现代快报记者发现，8月份二手房成交量不但不是今年以来最少的一个月，也创了两年多来的新低。

这个数据与很多二手房一线从业人员的实际感受完全不同。多家中介负责人证实，与6、7月份的市场

7月份相比，8月份的二手房市场，无论是挂牌量、看房量、来电量都在明显回升。

多位业内人士分析，之所以8月份数据“大冷”，与二手房交易的滞后特征有关。网上房地产统计的二手房“成交”，是指二手房送件，从二手房交易的规律看，从交易达成到送件，可能需要1个月到1个半月左右，二手房成交量的数据实际上滞后1个多月的。这么看来，8月份二手房成交的冷清，体现的正是今年6、7月份的市场。

### 今年油价首次“三连跌” 92号国V降至7.52元/升

响，下一轮调价窗口将推移至9月16日24时开启。

#### 调价后的油价

90号国IV汽油	6.92元/升
93号国IV汽油	7.33元/升
97号国IV汽油	7.75元/升
0号柴油	6.95元/升
0号国V柴油	7.40元/升
89号国V汽油	7.05元/升
92号国V汽油	7.52元/升
95号国V汽油	8.00元/升

快报讯（记者 张瑜）昨天，根据江苏省物价局转发的国家发改委通知，从昨晚24时起下调成品油价格，汽、柴油供应价每吨分别降低105元和100元。这次调价后，江苏93号国IV汽油和0号柴油每升均降低0.09元，92号国V汽油每升降低0.08元。其中，93号国IV汽油为7.33元/升，92号国V汽油为7.52元/升。

至此，2014年成品油价格“四升七降”，而且这次是年内首次出现“三连降”。受中秋假期的影

很多车主都有这样的感受，新车购买后一段时间里车内的空气都有刺鼻的气味，很多人都不以为然，其实一种“隐形杀手”正在威胁着你的健康，那就是VOC（挥发性有机物）。

据了解，目前国家环保部已经确定将于2014年着手修订现有的《乘用车内空气质量评价指南》，预计在2015年出台关于车内空气质量的强制性标准。届时，未达标车型将被要求退市。同时，在原《指南》规定了车内空气中有关苯、甲苯、二甲苯、乙苯、苯乙烯、甲醛、乙醛、丙烯醛8种常见的车内挥发性有机物浓度的限值基础上，强制标准还将增加多环芳烃等污染物限值的规定。昨天，江苏省环保厅也透露，江苏也将在全国政策出台后制定相应的地方强

## 车内污染

车内空气质量强制性标准明年出台

### 南大专家研究“车内消毒系统”

制标准。

而对于大多数开车人来说，眼下如何降低“毒气”危害才是最重要的。专家建议：新车出厂后的6个月内，是有害物释放高峰期。因此，最好经常通风。专家表示，车内空气质量与温度、湿度关系非常密切，实验表明，如果车内温度在50度以上，湿度调到70%左右的时候，这时候甲醛、苯等污染物会大量、快速地挥发出来。即使采用净化设备，其挥发出来的污染物也很难净化排除。南京大学大气学院大气环境研究中心主任王体健说，南京大学正在和江苏可兰素汽车环保科技有限公司合作，开展相关“气味实验”，未来的目标是，只要是“毒气”挥发出来，车载净化系统就立即工作，快速降解。

现代快报记者 安莹

## 资讯

**APEC第21次中小企业部长会议5日在宁开幕**

快报讯（记者 鹿伟）作为东道主，中国将主办2014年APEC（亚洲太平洋经济合作组织）系列会议。其中，APEC第21次中小企业部长会议及相关活动昨日在南京举行。据悉，APEC第21次中小企业部长会议将于5日上午举行开幕式，随后举行闭门会议，下午将召开新闻发布会。昨天举行了两场会议，其中APEC中小企业融资创新研讨会第二次会议备受关注。来自美国、菲律宾、秘鲁、泰国、马来西亚、印度尼西亚、中国香港等APEC成员经济体的专家、学者与各APEC成员经济体的百余位代表，围绕中小企业融资便利化和中小企业产融结合发展两个议题进行了探讨。